



**УКРАЇНА**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

“ 11 ” травня 2023 р.

м. Чернівці

№ 351-к

**Про затвердження Порядку і Календарного  
плану використання коштів обласного бюджету,  
передбачених у 2023 році на реалізацію заходів  
Регіональної програми профілактики  
правопорушень в Чернівецькій області  
на період 2023-2025 років**

Керуючись частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», відповідно до Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), розпоряджень обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 18 квітня 2023 року № 266-р «Про затвердження Регіональної програми профілактики правопорушень в Чернівецькій області на період 2023-2025 років» (із змінами) та від 03 травня 2023 року № 321-р «Про внесення змін до обласного бюджету Чернівецької області на 2023 рік», з метою забезпечення прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету:

1. Затвердити Порядок і Календарний план використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2023 році на реалізацію заходів Регіональної програми профілактики правопорушень в Чернівецькій області на період 2023-2025 років, що додаються.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної  
державної адміністрації  
(начальник обласної  
військової адміністрації)**

**Руслан ЗАПАРАНЮК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження обласної**  
**державної адміністрації**  
**(обласної військової**  
**адміністрації)**  
*11.05.2023 № 351-к*

**Порядок**  
**використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2023 році на**  
**реалізацію заходів Регіональної програми профілактики правопорушень в**  
**Чернівецькій області на період 2023-2025 років**

1. Цей Порядок визначає механізм надання та використання коштів обласного бюджету на 2023 рік, передбачених на виконання заходів із реалізації Регіональної програми профілактики правопорушень в Чернівецькій області на період 2023-2025 років (далі – Регіональна програма), затвердженої розпорядженням обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 18 квітня 2023 № 266-р «Про затвердження Регіональної програми профілактики правопорушень в Чернівецькій області на період 2023-2025 років» (із змінами).

2. Мета цього Порядку полягає у забезпеченні прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2023 році на реалізацію заходів Регіональної програми.

3. Бюджетні кошти Регіональної програми спрямовується на:

виконання заходів поліпшення захисту правоохоронними органами прав, свобод і власності громадян;

створення безпечних умов життя та праці;

покращення захисту життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань;

забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави на території Чернівецької області;

проведення своєчасного реагування на кримінальні події, здійсненні організованими злочинними групами;

недопущення вчинення терористичних актів або інших проявів тероризму на території області;

покращення матеріально-технічного забезпечення правоохоронних та інших органів області, придбання комп'ютерної, офісної та спеціальної техніки, ремонт адміністративного приміщення, придбання автотранспорту.

4. Головним розпорядником коштів обласного бюджету є обласна державна адміністрація (далі – головний розпорядник).

5. Відповідальним виконавцем заходів Регіональної програми визначено Чернівецьку обласну державну адміністрацію (далі – відповідальний виконавець), виконавцями заходів є, Територіальне управління БЕБ у Чернівецькій області, Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України», Управління стратегічних розслідувань в Чернівецькій області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України; Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області, Державна установа «Чернівецький слідчий ізолятор».

6. Затверджений в обласному бюджеті міжбюджетний трансферт на фінансування заходів Регіональної програми відповідно до договору, помісячного розпису, кошторису та заявки на фінансування перераховується Департаментом фінансів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) на рахунок головного розпорядника коштів обласного бюджету.

7. Головний розпорядник згідно з поданою заявкою передає міжбюджетний трансферт (субвенцію) Державному бюджету України в особі виконавців заходів Регіональної програми на їх реєстраційний рахунок, відкритий в органах Державної казначейської служби України на підставі укладеного договору про умови використання міжбюджетного трансферту та розпорядження голови обласної державної адміністрації (начальника обласної військової адміністрації). Обсяг залишку субвенції, що невикористана в поточному році повертається виконавцями заходів Регіональної програми на рахунок головного розпорядника коштів обласного бюджету.

8. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, проводяться у порядку, встановленому Державною казначейською службою України.

9. Відповідальність за цільове, ефективне та в повному обсязі використання бюджетних коштів покладається на виконавців заходів, яким головний розпорядник передав міжбюджетний трансферт (субвенцію).

10. Виконавці заходів Регіональної програми до 01 березня 2024 року надають відповідальному виконавцю, Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та Чернівецькій обласній раді звіт про використання бюджетних коштів, виділених на виконання заходів Регіональної програми та інформацію про хід її реалізації згідно з додатком 5 Порядку формування, фінансування та моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм, затвердженого рішенням VI сесії Чернівецької обласної ради V скликання від 03 серпня 2006 року № 80-6/06 «Про Порядок формування, фінансування та моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм» (із змінами).

11. Контроль за реалізацією заходів, передбачених Регіональною програмою, покладається на виконавців.

12. Складання і подання фінансової звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним використанням здійснюються в установленому законодавством порядку.

**В. о. керівника апарату  
обласної державної  
адміністрації (обласної  
військової адміністрації)**



**Матвій РЕНДЮК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження обласної**  
**державної адміністрації**  
**(обласної військової**  
**адміністрації)**

11.05.2023 № 354

**Календарний план**

**використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2023 році на реалізацію заходів Регіональної програми профілактики правопорушень в Чернівецькій області на період 2023-2025 років**

№ п/п	Перелік заходів Програми	Виконавці	Обсяг фінансування (вартість), тис.грн	Термін виконання заходу
1	2	3	4	5
п. 5.3.	Протидія рецидивній злочинності, зменшення кількості злочинів, вчинених особами, що перебувають в Державній установі "Чернівецький слідчий ізолятор", та особами засудженими до альтернативних видів покарань. Удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Покращення матеріально-технічного забезпечення	Державна установа «Чернівецький слідчий ізолятор»	305,0	II-IV квартал 2023 року
п. 6.5.	Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави на території Чернівецької області, покращення матеріально-технічного забезпечення Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області. Придбання комп'ютерної, офісної та спеціальної техніки, ремонт адміністративного приміщення, придбання автотранспорту, інше	Територіальне управління БЕБ у Чернівецькій області	1308,0	II-IV квартал 2023 року
п. 6.6.	Проведення своєчасного реагування на кримінальні події, здійснені організованими злочинними групами. Здійснення належного оформлення доказової бази про вчинені кримінальні та адміністративні правопорушення пов'язані з	Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України»,	757,0	II-IV квартал 2023 року

Продовження додатка

1	2	3	4	5
	корупцією, забезпечення високого ступеня мобільності. Придбання спеціалізованого автомобіля	України», Управління стратегічних розслідувань в Чернівецькій області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України		
п. 8.1.	Недопущення вчинення терористичних актів або інших проявів тероризму на території області, покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів УСБ України в Чернівецькій області	Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області	2000,0	II-IV квартал 2023 року
<b>ВСЬОГО:</b>			<b>4370,0</b>	

**В. о. керівника апарату  
обласної державної  
адміністрації (обласної  
військової адміністрації)**



**Матвій РЕНДЮК**